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重新 

由于在居民区找一个合适的装机点不容易，这台机
器暂时还没有重新装回去。 

 

这台电脑有点问题，建议你重新开一次。 

 

他不小心把作业搞丢了，只好重新写一张。 

 

这堂课他已经上过了，但是他都忘记了，只好重新
学一次。。 



见不得人 

一些市民存在「这种东西见不得人」的思想。 

 

有些人认为在公共汽车上被变态摸身体是见不得人
的事，所以他们不敢向警察说。 

 

他认为离婚是很见不得人的事，因此他没有跟别人
说过有关他前妻的事情。 

 

别怕！你并没有做过什么见不得人的事情。 

 

他们在车上做一些见不得人的事情，被行人看见。 

 

 



除此之外 

除此之外，自售机的设置还引起一部分市民的担心。 

 

他的成绩很好。除此之外，他跳舞也很厉害。 

 

他只喜欢他女朋友，除此之外，他一个也不喜欢。 

 

在学校可以吃这一间饭馆，除此之外，那一间饭馆
也很好吃。 

 

你只能坐这辆电车去学校，除此之外没有其他方法。 



在…的同时 

他们认为自售机在方便育龄妇女的同时，也给某些
违法活动带来方便。 

 

在老师上课的同时，学生很认真的把老师说的话写
在书上。 

 

在你选择便宜东西的同时，别忘了注意它的质量。 

 

在外面读书的同时，记得给家里的父母打一通电话。 

 

在你看电影的同时，我已经把作业写完了。 



免于 

这种自动售货机有方便、可靠和免于不好意思的优
点。 

 

在日本坐电车请把手举起来，免于被其它女生误会
是变态。 

 

在手机上看见不认识的电话号码不要接，免于被骗。 

 

骑摩托车时要戴安全帽，免于被罚钱。 



(自从)…以来 

自动售货机设置以来，平均每天吐套五百个。 

 

自从他开始工作以来，每天都只睡五个小时。 

 

自从那位老师上课以来，都没有学生请假，可能是
那位老师的课太有趣了。 

 

我上大学以来，从来没有迟到过，因为我都提早到
教室。 

 

我和我女朋友交往以来，没有看过她生气。 



把…列为 

杭州市把它列为计划生育优质服务的一项重要内容。 

 

我把第一名列为我这次考试的目标，希望我能做到。 

 

老师把写字列为期末考试的重点，如果不会写字就
不能通过考试。 

 

有许多人把台湾的臭豆腐列为世界上最恶心的食物
之一。 

 

 

 

 



大力 

杭州市把它列为计划生育优质服务的一项重要内容，
大力推行。 

 

中国政府正大力推广人民不使用一次性餐具。 

 

那位店员大力推荐自己的商品给客人，希望客人能
够买一两包回家。 

 

上星期是圣帕特里克节，路上的行人都大力庆祝这
个节日。 

 



终究 

 …，因为它终究关系着广大人民的健康。 

 

我的汽车虽然不是高档车，而且开很多年了，但我
还是很喜欢它，因为它终究是自己的车。 

 

大家一起努力比较容易成功，一个人的力量终究有
限。 

 

她花了三十年的时间，终究没有完成她的研究。 

 

 

 

 



终究VS终于 

她花了三十年的时间，终究没有完成她的研究。 

 

她花了三十年的时间，终于完成她的研究。 

 

 *他终究发明了新的手机。 

 

他终于发明了新的手机。 

 

 



A关系着B 

它终究关系着广大人民的健康。 

 

空气的质量关系着人民的健康，所以政府非常重视。 

 

老师的上课方式关系着学生的学习兴趣，有趣的上
课方式让学生更有兴趣学习。 

 

你的答案关系着期末考的成绩，所以请认真回答。 



覆盖 

包含全部的范围 

 

自动售货机所覆盖人口超过三十万。 

 

 Wi-Fi覆盖了整个大学。 

 

早上下了一场大雪，地上被雪覆盖。 

 

天空被黑色的云覆盖，我觉得等一下会下雨。 

 

 

 



覆盖 

 

玩桌游的时候，他覆盖一张牌在桌子上。 

 

他在面包上覆盖一片西红柿，看起来很好吃。 

 

 

 

这条河有许多覆盖，因此水很慢才流下来。 

 



合适VS适合 

这件衣服的颜色适合你。(v.) 

 

你穿这件衣服很合适。(adj.) 

 

 

我觉得这件衣服很适合你。(?) 



 1.葬礼时大笑和开玩笑是不＿＿＿的。 

 A.适合    B.合适 

 

 

 2.下列选项正确的是(  ) 

（1）她试戴了五顶帽子，一顶也不＿＿＿。 

（2）你说的没错，它＿＿＿我的口味。 

（3）他较＿＿＿教小学高年级学生。 

 A. 合适 适合 适合    

 B. 适合 合适 适合       

 C. 适合 适合 合适 


